	
	
	



ESTRUTURA DE PROJETO ESPORTIVO PARA DIRETORIA

Título: Deve conter a modalidade que se pratica ou o nome do grupo esportivo ao qual faz parte.

Resumo: De forma resumida descreva o que se pretende conquistar com a elaboração desse projeto esportivo, coloque de forma resumida todos os pontos importantes abordados no projeto.

Apresentação: Faça uma apresentação histórica da modalidade no município, como conquistas, eventos, apresentações e outros fatos históricos relevantes. Faça uma prevê descrição histórica do professor/responsável da modalidade proposta.  

Justificativa: Dê os motivos pelos quais a Diretoria de Esporte deve contribuir para o projeto.

Objetivos: Enfatize todos os objetivos gerais e específicos que se pretende com o projeto.

Metas qualitativas e metas quantitativas: Deve abordar todas as metas que se pretende alcançar com desenvolvimento do projeto.

Benefícios ao município: Descreva quais serão os benefícios ao município e a população em geral com o desenvolvimento deste projeto.

Apresentação da equipe: Detalhe os nomes e a faixa etária dos praticas dos grupos, com suas respectivas premiações.

Cronograma atividades: Descreva detalhadamente quais as necessidades de competição (datas, locais, horários). Descreva também todas as informações organizacionais caso a equipe necessite para organizar um evento no município (estrutura, locais e materiais, entre outros).

Cronograma Financeiro: Detalhamento das necessidades financeiras que o projeto necessita anualmente, juntamente com orçamentos e ofícios das entidades oficiais. (orçamento e ofícios devem ser originais, com devido CNPJ e assinado pelo responsável).

Apresentação de documentação: Apresentação de documentação que comprove a oficialização do grupo em entidade federada e apresentação da documentação que comprove que o professor/responsável possui credenciamento ativo no Conselho Regional de Educação Física.
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